

河北于士坤一家三人 被北京市门头沟区公安绑架构陷

【明慧网】河北省保定市望都县法轮功学员于士坤的女儿刘美丽、女婿安朝旭到北京打工，二零二四年四月二十五日，北京市门头沟大峪派出所警察闯入二人的出租屋绑架了他们，并将二人非法关押，说是他们发放真相资料。六月十二日，门头沟公安分局国保警察到河北保定市非法抄家、绑架了于士坤。



于士坤与女儿刘美丽、女婿安朝旭目前被非法关押在门头沟看守所。门头沟公安局将三人构陷到北京市门头沟区检察院。门头沟区检察院批捕科的蒋涛办理此案。因证据不足，九月份，检察院第一次退卷。

为了进一步构陷罗列罪名，门头沟公安跑二百多公里外收集能用来栽赃陷害的证据。十月八日午后，在河北省博野县于堤村大街挨户查问，有没有炼法轮功的？有没有散发法轮功资料的？问他们是干什么的，他们亮出门头沟警察证。从十月七日后半夜开始，每晚至少三辆车，两辆是北京牌照，在于堤村蹲坑驻扎，还带着一个亮着红灯的小仪器，折腾了四、五个夜晚才撤离。十月十二日，构陷于世坤和女儿刘美丽、女婿安朝旭的材料又被递交检察院。

于士坤的老伴曾向北京市门头沟分局递交不予批捕申请书时说：“我老伴结婚后脾气不好，还经常性头疼，与大姑姐、我的父亲话不投机，自从信仰了真、善、忍以后，她按着真、善、忍约束自己，

脾气渐渐变好了，头疼的毛病也逐渐消失了，身体健康，近多年没有吃过药物，对家庭负责，对大姑姐、我父亲关系融洽了，全家安乐，我老伴这样的好人，只因信仰真、善、忍，就被无辜带走。我孤独悲愤，精神不定，默默流泪，我无法想象这样一个善解人意的老伴又要面临牢狱之苦。”

安朝旭在北京上班、租房，刘美丽去北京看他，二零二四年四月二十五日，门头沟公安分局大峪派出所警察闯入出租屋将他们绑架，称他们在北京市门头沟区发真相资料时遭人举报。此后门头沟公安分局国保大队对夫妻二人进行司法迫害，发函给刘美丽老家望都县及周边的两个县的相关机构，企图搜罗所谓的“证据”，但三个县都没有提供出对他们有用的材料。门头沟分局国保警察不死心，他们对刘美丽进行诱供和洗脑，欺骗刘美丽说问题不大，坦白交代很快就能出去。刘美丽在高度紧张的精神压力之下，违心地说散发的资料是母亲给的。门头沟分局国保警察就以此

为由绑架了于士坤。

二零二四年六月十一日，于士坤家当地的贾村镇派出所警察闯到于士坤家非法抄家，搜走一些吉祥物挂件。次日，当于士坤到保定市儿子家时，门头沟分局国保警察跟踪而至，联合保定市五四路派出所共十几个警察，对其儿子非法抄家。其中四、五个警察控制母子二人进行录像，并且不允许他们

对警察非法抄家过程进行监督，之后警察也不提供完整的物品清单。随后，警察将母子二人绑架到五四派出所，分别进行非法审讯。当晚七点左右，警察非法刑事拘留于士坤，并将她绑架到北京市。于士坤的儿子被释放。

六月十三日，门头沟分局警察又返回到于士坤望都县的家再次抄家，搜到一些十几年前的周刊，并逼于士坤的丈夫在一张白纸上签字。

警察从于士坤的儿子家抄走的物品，已知有：一台电脑主机、三个手机、四个移动硬盘，以及几份法律资料和传单。随后的一个多月的时间里，于士坤的儿子多次向门头沟分局申请归还物品。刚开始，警察说检查完很快就归还；过了一个月警察还说在检查；之后，警察说在走流程，置之不理。于士坤的儿子是软件开发工程师，这次将他的电脑主机给抄走，给他的工作造成很大影响。

参与绑架迫害的包括办案国保警察韩栋，门头沟大峪派出所警察廖琿等。◇

北京法轮功学员杨秀兰被绑架已逾一个半月

【明慧网】北京市延庆区法轮功学员杨秀兰一个半月前在家中被警察绑架，现被非法关押在北京市昌平区看守所。据悉，警察企图对她加重迫害。

二零二四年九月二十三日早上，北京市延庆区公安分局国保大队及辖下派出所出动大批警察，在同一时间绑架了延庆地区至少十四位法轮功学员及家属，并野蛮抄家，抢走大法书籍等私人财物。

已知，法轮功学员张艳荣、武振叶、郝秀峰、梁凤莲、吴方玲、张燕姐妹三人被非法行政拘留十五天；张燕的大姐因体检不合格，吴方玲因不配合体检，被看守所拒收，二人于当晚回家。席平、王朝英、郭振芳（未修炼法轮功）、王建民（未修炼法轮功）在被非法关押后所谓取保候审。以上法轮功学员均已回家。目前仅知杨秀兰仍被非法关押，据悉，警察欲将她作为所谓重点人物，企图进行加重迫害。

杨秀兰女士现年约 65 岁，北



京市延庆县康庄镇二五一厂退休职工。据明慧网资料，杨秀兰因坚持修炼法轮大法，多次遭中共人员骚扰、绑架：

二零一三年三月七分左右，在北京帮女儿看孩子的杨秀兰去朋友家做客时，被北京市丰台区派出所警察跟踪、绑架、非法关押到卢沟桥看守所。她被非法关押了近一个月，于四月三日回家。

二零一六年五月五日上午，杨秀兰因去法轮功学员刘金荣家串门，被延庆县公安局国保科警察绑架，当天得以回家。

二零一九年七月十六日，杨秀兰被康庄镇派出所警察绑架到昌平

看守所，非法关押一个月，于八月十五日回家。

二零二零年三月十七日，延庆区康庄派出所片警梁立军上门骚扰杨秀兰，向杨秀兰要照片，并说还要定期找她。

二零二四年九月二十三日早上，三个警察闯到杨秀兰家敲门，进门后他们绑架了杨秀兰，并到处乱翻，抄走他们认为与法轮功有关的东西摆放在房间地上，还有电脑、手机、现金等，杨秀兰的手机也被拿走了。三个警察走后又来了两名警察拍照，送了非法拘留通知书。杨秀兰先被非法关押在北京市昌平区南口镇曹庄村看守所，现被非法关押在昌平区看守所。◇

北京七旬张秀芬被丰台区法院非法开庭

家住北京市丰台区 73 岁的法轮功学员张秀芬，二零二四年十月十一日被北京市丰台区法院非法开庭。

二零二二年七月五日，张秀芬被丰台区青塔派出所警察绑架、非法抄家，在派出所遭八名警察、辅警毒打，造成胸椎、肋骨骨折、腰椎压缩骨折。参与毒打的警察有李铭，于洋，还有一警察警号是 040686，当时张秀芬被打得十分严重，看守所拒不接收。两天后她被“取保候审”回家。

二零二三年七月，又延长对她的“取保”一年。

二零二四年八月十五日，张秀芬再次被青塔派出所绑架。这次警察威胁“案子”没有完，已递交丰台区检察院。

构陷张秀芬的青塔派出所警察有政委尤怀鑫、警长唐英杰、王秋宇、警察刘畅、邱萍、王思宇。◇

北京平谷区老实农民路连义被非法判刑

【明慧网】北京市平谷区山东庄镇老实农民路连义，传播法轮功真相，十月底被平谷法院非法判刑一年零十个月，并强制罚款四千元。

路连义（陆连义），60 多岁，是一位老实本份的农民，家住北京市平谷区山东庄镇东洼村，修炼法轮大法后，身心受益，几次遇到生命危险，都神奇的化险为夷。

二零二四年二月六日，路连义给同村马长兴救人真相小册子时被两个蹲坑便衣绑架。据称他在北京城建棠乐小区疑似发放法轮功小册子，随后东洼村书记李长军配合南独乐河派出所警察非法抄家，抄走电脑、手机、书册、衣服、帽子等私人用品，把路连义非法关押在平

谷看守所 32 天。

二零二四年三月初，路连义被顺义看守所释放，回到家中。但是，平谷区公检法人员并没有真正地给他自由，而是继续立案，走了程序，罗织诬陷他的证据和罪名。

二零二四年六月五日，路连义突然再次被绑架、非法抄家，被非法关押到平谷看守所。

近日家属突然接到判决书，开庭没有通知家属，他们直接指派时雨律师事务所律师马金宝为其做了有罪辩护。

所谓的“公诉人”为检察院检察员邵桂艳，法院审判长仍是孙国立（他参与很多次对法轮功学员的枉判），助理刘运惜，书记员姚琳娜，陪审员徐凤荣、张国荣。◇